

石景山报



2016年4月28日 星期四
第32期(总第1507期)本期8版
中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网 http://www.sjs.gov.cn

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线
●88699818-1004

我区召开纪念“五一”国际劳动节先进表彰座谈会 区委书记牛青山强调

劳动模范是英雄

本报讯(记者封翔 通讯员孔德鹏)在“五一”国际劳动节即将来临之际,4月26日,我区召开纪念“五一”国际劳动节先进表彰座谈会。市总工会副主席张青山,区领导牛青山、夏林茂、岳德顺、吴克瑞、刘颖、晋秋红、陈婷婷以及各相关单位、街道(鲁谷社区)负责人出席会议。

会议首先宣布了表彰决定,先进代表和劳模代表进行了主题发言,劳模代表结合自身工作实际畅所欲言,汇报了近年来的劳动成果,讲述了切身的工作体会,表明了继续当好表率决心,部分劳模代表还对我区的发展提出了建议。

张青山对石景山区工会工作取得的成绩给予肯定,他说,工会要进一步弘扬劳动模范精神,发

挥劳动模范作用,引领地区发展。同时,要做职工的“娘家人”,联系上职工、服务好职工,落实精准化服务。希望劳模们能够进一步弘扬劳模精神,发挥先进典型的示范引领带动作用,在深入推进北京市“十三五”规划和石景山区的八个高端体系作出新的贡献。

区委书记牛青山代表区四套班子和全区各界向为石景山区发展作出突出贡献的各位劳动模范表示崇高敬意,并向全区广大劳动者致以节日的祝愿。他指出,在战争年代,战斗英雄就是民族英雄,在和平年代,劳动模范就是民族英雄,就是全社会最耀眼的明星,最过硬的精英,最宝贵的财富。他强调,要进一步重视劳动模范,这是凝聚正能量的迫切需



要,是坚持发展工人阶级先进性的时代要求,是实现“全面深度转型、高端绿色发展”的重要举措;要进一步学习劳动模范,学习他们坚定政治信念的崇高追求,学习他们敢于担当的崇高品格,学习他们改革创新的过硬本领,学习他们修身齐家为民奉献的崇高境界和“三严三实”的优良作风;要进一步做好劳模工作,劳模工作是工会工作主要职责之一,更要加大力量把工作做得更好。

我区举办区处两级理论中心组学习

本报讯(通讯员周彪)4月27日,我区召开区处两级理论中心组学习辅导报告会。会上,原国家科技部办公厅巡视员、调研室主任胥和平以“国家创新战略形势分析与布局”为题做了详细讲解。胥和平从全球的视角阐述了当前创新发展新的形势、新的变革、新的要求,阐释了未来科技发展的前景,解析了新常态下国家依靠创新驱动加快转型发展的背景、意义、动力、思路以及重要任务区域布局。

本次辅导报告会是“八个高端体系”单元学习的第一讲,主题为“高端的科技创新驱动体系”。区、处两级理论学习中心组成员及各单位领导班子成员以电视电话会议的形式参加了学习。

内蒙古阿拉善盟政协到我区考察

本报讯(记者黄蕊)4月27日,内蒙古阿拉善盟政协主席魏国权一行到我区考察。区政协主席吴克瑞、副主席司尚国陪同考察。

吴克瑞对考察组的到来表示欢迎,并简要介绍了石景山区社会发展的情况。他希望双方不断加强交流与合作,互相借鉴好的经验和做法,更好地助推政协工作的开展。随后司尚国介绍了我区开展民主监督与评议工作的相关情况。据了解,2015年区政协落实区委的工作要求,尝试民主监督新形式,对区属党政部门履职情况开展民主监督与评议工作,为政协民主监督找到了落脚点,化被动为主动,增加了民主监督的力度。

导读

我区完成最后一批经适房选房

详见3版

五一期间西山八大处
现场炒制湖北圣水春茶

详见8版

发挥中介机构纽带作用 促进科技成果转化应用

本报讯(通讯员赵楚然)4月21日,区人大常委会开展中介机构促进科技成果转化应用工作情况调研。调研组一行参观了创业公社,并与创业公社、首特科技孵化器、工信部电子知识产权中心、石景山区科技服务业产业联盟等中介服务机构、中小企业代表及相关区政府职能部门进行了深入交流。

驻区中介服务机构和中小企业代表纷纷介绍各自科技成果转化应用相关工作情况,并主要从建立科技成果展示平台、转化平台、服务平台,加强信息对接,进一步提升科技服务能力;在科技金融领域探索突破,切实解决企业在科技成果转化中遇到的瓶颈

问题;不断加强知识产权保护工作,为培育创新营造良好的环境支撑;制定促进科技成果转化应用相应政策和实施细则,完善政策支持发挥资金导向作用四个大方面对我区促进科技成果转化应用工作提出了意见和建议。

随后,调研组听取了区委组织部、区经信委、区人力社保局等部门从服务职能角度各自促进科技成果转化相关工作和具体思路,并强调要明确我区促进科技成果转化任务的目标,不断完善我区高精尖产业结构,活跃创新主体,创造知识产权保护环境,促进科技金融服务品牌化,人才服务更加完善,推动我区科技成果转化环境迈上新台阶。

展演传统非遗技艺 让高端文化走近百姓

本报讯(通讯员白晓)4月23日、24日,“2016北京燕京八绝文化季”系列活动之一,“北京燕京八绝传承大师技艺展演”在承恩寺举行。活动特别邀请了清宫造办处第五代传人、北京市工艺美术金漆镶嵌大师万紫,携优秀青年技师代表展示国家级非物质文化遗产金漆镶嵌髹饰技艺。

“燕京八绝传承大师技艺展演”系列活动以文化惠民为宗旨,让燕京八绝传承大师走到百姓身边,让普通百姓体验每一种

工艺、每一道工序的独到魅力,增进他们对传统技艺、传统文化的了解和热爱。以本次活动为起点,我区还将在日后举办景泰蓝、玉雕等其他门类大师的技艺展演活动,持续推动以“燕京八绝”为代表的传统技艺践行“传承发展,特色创新,开放融合,博采天下”的文化理念,传播中华优秀传统文化,让越来越多的传统技艺大放异彩,让高端普惠的文化大观丰富百姓的思想与生活。

本报广告招商合作

本报为更好地服务本区经济和百姓生活,同时丰富本报信息量,现面向社会开展广告招商合作,凡有意向广告企业欢迎咨询报名,咨询电话:88699846

100种 新颖宣传栏

■ 1个起制作 ■

超薄精致 持久靓丽

■ 更换画面灵活 ■
■ 提升宣传效果和品质

适用

办公室 会议室
接待室 荣誉墙
电梯间 走廊等

品种

镜面 磨砂 雅黑
亮喷砂 香槟喷砂
高光拉丝等

*另有超薄灯箱供您选择

快行道广告制作部 010-51667918